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        Silvana Andrea Raya

Información personal:

· D.N.I.: 27 386 717 

· C.U.I.L.: 27 – 27386717 – 7  

· Dirección: Esnaola 615 9° C, CABA
· Teléfono particular:4631 – 2960 
· Teléfono celular: 15-4058-5866

· E–mail: silvanaraya@gmail.com 
· Fecha y Lugar de Nacimiento: 16 – 05 – 1979, CABA
· Nacionalidad: Argentina

· Estado Civil: Casada
Formación de Grado:  

· (1997 – 2003) Licenciatura en Psicología. Universidad de Buenos Aires. Promedio general de la carrera: 8
Formación de Post – Grado: 
· Curso “Modelo SCERTS: Un enfoque comprensivo educativo para Niños con Trastornos del Espectro Autista y del desarrollo”, dictado por: Barry M. Prizant, Ph.D., CCC-SLP, Diciembre 2015.
· Taller “9 Habilidades de la Comunicación Criticas”, dictado por Pyramid Educacional consultants, 2015.

· Workshop “Abordaje de los problemas de conducta en niños y adolescentes con necesidades especiales. La realización del Análisis Funcional y el Entrenamiento en Comunicación Funcional”. Fundación para la Lucha contra las Enfermedades Neurológicas de la Infancia (FLENI), 20 de Marzo de 2010. 

· Curso Universitario de Neurodesarrollo. Las neurociencias como base para la intervención terapéutica. Universidad de Buenos Aires – Hospital de Clínicas José de San Martín (dictado en Laboratorio Rontag). Mayo a Noviembre de 2009
· II Congreso Iberolatinoamerinaco Trastornos Generalizados del Desarrollo y Trastornos de Conducta en Niños y Adolescentes. Villa Carlos Paz, Córdoba, Argentina, Junio de 2009. Carga horaria 30 hs. 
· Curso Universitario de Autismo y Trastornos del Neurodesarrollo. Universidad Favaloro, Marzo a Diciembre de 2008, carga horaria 80 hs.  

· III Congreso Internacional de Autismo y Síndrome de Asperger del Cono Sur. Buenos Aires, Argentina. Noviembre de 2008 
· V Jornada de Actualización en Psicopatología Infantil: Trastornos del Desarrollo Infantil “ADHD – Acoso Escolar”. Facultad de Ciencias Médicas, UNLP (Universidad Nacional de La Plata) Agosto de 2007. 

· V Jornadas sobre Síndrome de Asperger. Facultad de Ciencias Económicas, UBA (Universidad de Buenos Aires). Junio 2007.  
· V Seminario Anual Intensivo de la AATA (Asociación Argentina de Trastornos de Ansiedad) Junio de 2007.  

· Congreso Internacional de Autismo y otros Trastornos Generalizados del Desarrollo. I Encuentro Iberoamericano de Educación Especial. Golden Center, Parque Norte. Noviembre 2006.  

· Curso de Terapia Cognitiva para niños y adolescentes. Colegio de Psicólogos de la Provincia de Buenos Aires, Distrito XV. Octubre de 2006 

· XVI Curso Intensivo – Interactivo de Actualización en Psicofarmacología Clínica, dictado por FundoPsi – Fundación de Docencia e Investigación Psicofarmacológica – Septiembre de 2006.

· V Jornada Anual de Psiquiatría, Actualización 2006, dictado por el Instituto Universitario CEMIC.  

· Curso de formación teórico – práctico “Tratamiento cognitivo – conductual, basado en técnicas ABA”, CETNA, FLENI sede Escobar, 2004. 
· Clínica de la Depresión. Curso para graduados. Facultad de Psicología. Universidad de Buenos Aires. Docente Responsable: Dr. Eduardo Keegan. (2004) 

· II Seminario Anual Intensivo de la AATA (Asociación Argentina de Trastornos de Ansiedad). Junio de 2004, dictado por la 

· Seminario titulado “Ciencia y Psicoterapias”, dictado por el Lic. Gerardo Primero en la Facultad de Psicología, Universidad de Buenos Aires, 2002.

· Seminario titulado “Psicología y Psicofarmacología hoy”, dictado por el Dr. Juan Carlos Ferrali en la Facultad de Psicología, Universidad de Buenos Aires, 2001.

· VIII Jornadas de Investigación en Psicología: “La Investigación en la Práctica Profesional”, Universidad de Buenos Aires, 2001.

Experiencia Laboral: 

· (Mayo de 2006 a la actualidad). Coordinación de equipos educativos terapéuticos para niños y adolescentes con orientación cognitivo – conductual. Fundación EDINPPA.   

· (Febrero de 2005 a la actualidad). Tratamiento educativo terapéutico con orientación cognitivo – conductual basado en técnicas ABA aplicado a niños y adolescentes con Trastornos Generalizados del Desarrollo y diferentes patologías médicas. Fundación EDINPPA. 

· (Agosto de 2004 a la actualidad) Consultorio privado. Atención de niños y adolescentes con Trastornos de la Infancia y la Adolescencia. 

· (Octubre de 2004 a la actualidad). Consultorio privado. Atención de pacientes adultos.  

· (Diciembre de 2008 a la diciembre 2013). Supervisión del equipo de profesionales del Gabinete Psicopedagógico de la Uruguayan American School, Mercedes, República Oriental del Uruguay. 
·  (2007/2008 – periodo de verano) Programa de Integración de niños con Autismo a una colonia convencional (actividad desarrollada en el Club de Médicos Municipales). Fundación EDINPPA. 

· (Octubre de 2006 a Septiembre de 2009) Programa de Tratamiento Ambulatorio Intensivo en ICID, Investigación en Ciencias para el Desarrollo. Trabajo con niños con TGD y Trastorno por Déficit de Atención con o sin Hiperactividad. 

· (Octubre de 2006 a Diciembre de 2007) Atención y Tratamiento Psicológico para niños y adolescentes en Atención Psicológica Comunitaria (APC), sede Ramos Mejía (Villa Sarmiento).
· (Diciembre de 2004 a Febrero de 2008) Programa de natación en el Instituto Educativo “Creciendo Juntos”. Trabajo con niños con Trastornos Generalizados del Desarrollo y diferentes patologías médicas. 

· (Diciembre – Febrero 2004/2005 – 2005/2006) Programa de Colonia de Verano en Centro de Actividades Educativas Camino. Trabajo con niños y adolescentes con TGD.

· (Diciembre de 2004 – Octubre de 2006) Programa de Club de Integración en Centro de Actividades Educativas Camino. Trabajo de integración social con niños con TGD.  

· (Diciembre de 2004 – Octubre de 2006) Programa Deportivo, Recreativo y Educativo en Centro de Actividades Educativas Camino. Trabajo con niños y adolescentes con Trastornos Generalizados del Desarrollo (TGD). 

· (Marzo – Diciembre de 2005) Acompañamiento terapéutico en el Centro Educativo Terapéutico para niños y adolescentes (CETNA), FLENI (sede Escobar). 

· (Marzo – Diciembre 2004) Programa de tratamiento educativo terapéutico en el Centro Educativo Terapéutico para niños y adolescentes (CETNA), FLENI (sede Escobar). 

·  (Diciembre de 2004 – Octubre de 2006) Programa de “Vida Cotidiana” en Centro de Actividades Educativas Camino. Trabajo educativo en AVD con niños y adolescentes con TGD.

Idiomas e Informática:
· Estudio de idioma inglés hasta 4º año en el Instituto Elliot Center. Nivel medio oral - escrito
· Manejo de PC: Windows; Microsoft Office; Internet Explorer; Outlook Express. 
